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Στις 3.2.2025, στο Δημοτικό Θέατρο Βόλου «Βαγγέλης Παπαθανασίου», πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της Δ/νσης

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας για το Ολοκαύτωμα. Η εκδήλωση ανατέθηκε φέτος στο Μουσικό Σχολείο Βόλου,

όπου μαθητές και εκπαιδευτικοί τίμησαν την επέτειο με μια συγκλονιστική μουσική και καλλιτεχνική παρουσίαση, την οποία

παρακολούθησαν και άλλες σχολικές μονάδες.

Οι καθηγητές Ζαφείρης Κουκουσέλης, Κερασία Σιάρα και Μαρία Φουλίδου είχαν την επιμέλεια της μουσικής. Στην εκδήλωση

παρουσιάστηκαν επιλεγμένα λογοτεχνικά αποσπάσματα για το Ολοκαύτωμα, τα οποία επέλεξε ο καθηγητής Πέπο Σάλεμ. Την

παρουσίαση ανέλαβε ο καθηγητής Βασίλης Κλείτσας.

Μέσα από τις αισθαντικές ερμηνείες και την καλλιτεχνική τους ευαισθησία, οι εκατό μαθητές μάγεψαν και συγκίνησαν το

κοινό, μεταφέροντας το διαχρονικό μήνυμα της μνήμης και της ειρήνης.

Διαβάστηκε ο χαιρετισμός που απέστειλε η Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, κα Ζέττα Μακρή, ενώ

χαιρέτησαν η Αντιδήμαρχος Παιδείας κα Γεωργία Μποντού-Τοκαλή, η Επόπτρια Ποιότητας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Μαγνησίας κα Χάιδω Νάτση, ο Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών, ο Επίτιμος Πρόξενος της

Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας Βόλος στο Βόλο κ. Γεώργιος Παπαρίζος, ο Αντιπρόεδρος του συλλόγου γονέων

και κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Βόλου κ. Ιορδάνης Παπάζογλου, ο Διευθυντής του Μουσικού Σχολείου Βόλου κ.

Παναγιώτης Μανδράκης, ο Διευθυντής της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας κ. Σωκράτης Σαβελίδης, ο

εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιου Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνειος Οικονόμου.

Ο κ. Σαβελίδης σε μία αποστροφή του λόγου του είπε χαρακτηριστικά. «… τον Μαρσέλ, τον Νίκο όπως τον φωνάζανε, τον

κρύψανε και κατάφερε να σωθεί» και συνέχισε με στέντορα φωνή: «τα 1.500.000 παιδιά όμως όχι».

Στα πλαίσια της εκδήλωσης τιμήθηκε ο Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών, από την

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας και από το Μουσικό Σχολείο Βόλου, για την συνεργασία του με ολόκληρη

την εκπαιδευτική κοινότητα Μαγνησίας για την διαχρονική προσφορά σε αυτήν. Ο ίδιος μεταξύ άλλων είπε : «είμαι πολύ

συγκινημένος που με τιμάτε σήμερα. Πιστεύω όμως πως εσείς θα έπρεπε να είσαστε οι τιμώμενοι για την ανάδειξη του

Ολοκαυτώματος. Έχω ακούσει εξαιρετικές ομιλίες σε εκδηλώσεις για το Ολοκαύτωμα, όμως η καλύτερη και πιο συγκινητική

ήταν η «ομιλία» των παιδιών με τη μουσική τους».

Αργότερα, πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια αναμνηστικής στήλης αφιερωμένης στη μνήμη των 1.500.000 παιδιών που

θανατώθηκαν στα στρατόπεδα συγκέντρωσης κατά τη ναζιστική θηριωδία. Η στήλη τοποθετήθηκε στον χώρο της

Πανεπιστημιακής Βιβλιοθήκης, σηματοδοτώντας ένα διαχρονικό σημείο μνήμης και στοχασμού. Η Ισραηλιτική Κοινότητα
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Βόλου ευχαρίστησε το Μουσικό Σχολείου Βόλου, το Διευθυντή κ. Παναγιώτη Μανδράκη, τους καθηγητές, τους μαθητές που

συμμετείχαν και ιδιαίτερα τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Δ/θμίας Εκπαίδευσης Μαγνήσιας κ. Σωκράτη Σαβέλιδη για τη

διαχρονική του αγάπη και κυρίως για τις συνεχείς προσπάθειές του ανάδειξης της σημασίας του Ολοκαυτώματος.
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